



Обеспечение высокого уровня законности и повышение эффективности работы следственных подразделений по осуществлению уголовного преследования лиц, совершивших преступления - главная задача Следственного управления СКП РФ по области

Сегодня, в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области состоялось заседание коллегии по вопросу организации предварительного следствия в следственных подразделениях.

Основной задачей следственных органов является соблюдение требований Приказа Следственного комитета при прокуратуре РФ «О мерах по организации предварительного следствия». Данный Приказ является одним из основных отраслевых организационно-распорядительных документов Следственного управления и его нормами подробно регламентированы действия руководителей следственных органов Следственного комитета на каждом из этапов следственной работы.

В рамках организации проверок сообщений о преступлениях особое внимание следователями Следственного управления уделяется полному и объективному исследованию обстоятельств, подтверждающих наличие признаков преступления. В этой связи, одной из важнейших задач руководителя следственного подразделения остается недопущение случаев принятия незаконного процессуального решения.

Организация предварительного следствия осуществляется в неразрывной связи с соблюдением следственными органами конституционных прав и свобод граждан надосудебной стадии уголовного судопроизводства. Именно по этому, следственные подразделения строго следят за соблюдением требований закона и порядка применения в отношении граждан процессуального принуждения и других мер, ограничивающих их права и свободы, обеспечивая условия для реализации ими права на защиту.

В условиях финансово-экономического кризиса, роста числа тяжких преступлений сосредоточены усилия на обеспечении раскрываемости и пресечении убийств, бандитизма, терроризма, экономических преступлений и коррупции. Следователи призваны бескомпромиссно осуществлять уголовное преследование должностных лиц, оказывающих содействие криминальным структурам, вне зависимости от занимаемого ими должностного и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

общественного положения.

Как отметил руководитель Следственного управления Музраев М.К., успешное расследование и раскрытие преступлений напрямую зависит от уровня эффективности взаимодействия следственных органов со службами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность и государственными органами контроля. Результаты коллегии свидетельствуют, что руководители отделов области смогли выстроить конструктивные взаимоотношения с уполномоченными субъектами по выявлению преступлений, подследственных органам Следственного комитета.

По итогам коллегии разработаны дополнительные конкретные меры по усилению организующей роли руководителей следственных подразделений при производстве комплекса первоначальных следственных действий, оценке собранных по делу доказательств, обеспечению прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772726>